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Конфликт вокруг Нагорного Карабаха
10 апреля 2016

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что в начале апреля после 
многолетнего перемирия возобновился вооружённый конфликт между Азербайджаном и 

А в целом Вам известно, что между Азербайджаном и Арменией существует давний спор 
о территориальной принадлежности Нагорного Карабаха, или Вы об этом ничего не 

слышали? (Вопрос задавался всем кроме тех, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта вокург 
Нагорного Карабаха, - отвечали 24% респондентов.) 
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Конфликт вокруг Нагорного Карабаха

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что в начале апреля после 
многолетнего перемирия возобновился вооружённый конфликт между Азербайджаном 
и Арменией вокруг Нагорного Карабаха?

А в целом Вам известно, что между Азербайджаном и Арменией существует давний спор о терри-
ториальной принадлежности Нагорного Карабаха, или Вы об этом ничего не слышали? (Вопрос за-
давался всем кроме тех, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта вокруг Нагорного 
Карабаха, – отвечали 24% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Конфликт вокруг 
Нагорного Карабаха
Опрос «ФОМнибус» 9–10 апреля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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10 апреля 2016

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что в начале апреля после 
многолетнего перемирия возобновился вооружённый конфликт между Азербайджаном и 

А в целом Вам известно, что между Азербайджаном и Арменией существует давний спор 
о территориальной принадлежности Нагорного Карабаха, или Вы об этом ничего не 

слышали? (Вопрос задавался всем кроме тех, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта вокург 
Нагорного Карабаха, - отвечали 24% респондентов.) 
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Участники конфликта по-разному объясняют происходящие события, обвиняя друг друга в начале 
боевых действий. А как кажется Вам, какая сторона в большей мере виновата в возобновлении 
вооруженного конфликта, – Азербайджан или Армения? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-
то слышал о возобновлении конфликта вокруг территориальной принадлежности Нагорного Кара-
баха, – отвечали 76% респондентов. Карточка, один ответ.)

Как Вы считаете, какую позицию должна сейчас занимать Россия: поддерживать Азербайджан, 
поддерживать Армению или не поддерживать ни ту, ни другую сторону? (Вопрос задавался тем, 
кому известно о давнем споре вокруг территоритальной принадлежности Нагорного Карабаха, 
и тем, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта, – отвечали 81% респондентов.)
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данные в % от всех опрошенных

Участники конфликта по-разному объясняют происходящие события, обвиняя друг друга в 

(Вопрос задавался 
тем, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта вокург территориальной принадлежности Нагорного 

Карабаха, - отвечали 76% респондентов. Карточка, один ответ.)

Как Вы считаете, какую позицию должна сейчас занимать Россия: поддерживать 

(Вопрос задавался тем, кому известно о давнем споре вокруг территоритальной принадлежности Нагорного 
Карабаха и тем, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта, - отвечали 81% респондентов.)
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Карабаха, - отвечали 76% респондентов. Карточка, один ответ.)

Как Вы считаете, какую позицию должна сейчас занимать Россия: поддерживать 

(Вопрос задавался тем, кому известно о давнем споре вокруг территоритальной принадлежности Нагорного 
Карабаха и тем, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта, - отвечали 81% респондентов.)
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Конфликт вокруг Нагорного Карабаха

Одни считают, что Россия должна делать всё от неё зависящее для прекращения конфликта между 
Азербайджаном и Арменией. Другие считают, что России не следует проявлять большой активности 
в этом вопросе. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая? (Вопрос задавался тем,  кому 
известно о давнем споре вокруг территоритальной принадлежности Нагорного Карабаха, и тем, кто 
знает или что-то слышал о возобновлении конфликта, – отвечали 81% респондентов.)

А лично Вы симпатизируете скорее Азербайджану или Армении? Или Вы одинаково относитесь 
к обеим сторонам конфликта? (Вопрос задавался тем,  кому известно о давнем споре вокруг терри-
торитальной принадлежности Нагорного Карабаха, и тем, кто знает или что-то слышал о возобнов-
лении конфликта, – отвечали 81% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

А лично Вы симпатизируете скорее Азербайджану или Армении? Или Вы одинаково 
относитесь к обеим сторонам конфликта? (Вопрос задавался тем,  кому известно о давнем споре 

вокруг территоритальной принадлежности Нагорного Карабаха и тем, кто знает или что-то слышал о 
возобновлении конфликта, - отвечали 81% респондентов.)

конфликта между Азербайджаном и Арменией. Другие считают, что России не следует 
проявлять большой активности в этом вопросе. Какая точка зрения Вам ближе – первая 

или вторая? (Вопрос задавался тем,  кому известно о давнем споре вокруг территоритальной принадлежности 
Нагорного Карабаха и тем, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта, - отвечали 81% 

респондентов.)
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относитесь к обеим сторонам конфликта? (Вопрос задавался тем,  кому известно о давнем споре 

вокруг территоритальной принадлежности Нагорного Карабаха и тем, кто знает или что-то слышал о 
возобновлении конфликта, - отвечали 81% респондентов.)
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или вторая? (Вопрос задавался тем,  кому известно о давнем споре вокруг территоритальной принадлежности 
Нагорного Карабаха и тем, кто знает или что-то слышал о возобновлении конфликта, - отвечали 81% 
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